
شرکتهای  مدیران  از  یکی  بازداشت  جزییات 
شستا مدیرعامل  زبان  از  تامین اجتماعی 

داد: خبر  روسیه  نماینده 
درباره  اتمی  آژانس  حکام  شورای  نشست 
یافت پایان  قطعنامه  صدور  بدون  ایران 

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس مطرح کرد؛

ایران برای  اوکراین  جنگ  فرصت های 

2

2

2

شماره 1302 / 8 صفحه/ قیمت 3000 تومان در مشهد  /  عوامل فروش و شهرستان ها 1500 تومان

به
ــن

 ش
نج

24پ
06
1401

با سلام خد مت امام عصر)عج(



2
پنج شنبه 24 شهریور 1401/   سال سوم  /   شماره 1302

Vol.3.No.1302/ September 15.2022

www.sobhe-emrooz.ir

sobhe.emrooz.news@gmail.com

نماینده روسیه خبر داد:
نشست شورای حکام آژانس اتمی درباره 

ایران بدون صدور قطعنامه پایان یافت
میخائیل اولیانوف سفیر و نماینده دائم روسیه 
نزد سازمان های بین المللی مستقر در وین با 
انتشار پیامی این مطلب را اعلام کرد و افزود 
که هیچ تصمیم و قطعنامه ای از سوی شورا 

صادر نشد و فقط تبادل نظر صورت گرفت.
نشست شورای حکام آژانس بین المللی انرژی 
اتمی درباره موضوع راستی آزمایی و نظارت بر 

فعالیت های هسته ای ایران روز چهارشنبه بدون صدور قطعنامه پایان یافت.
طبق نوشته ایرنا، میخائیل اولیانوف سفیر و نماینده دائم روسیه نزد سازمان های 
بین المللی مستقر در وین با انتشار پیامی در توئیتر این مطلب را اعلام کرد و افزود که 

هیچ تصمیم و قطعنامه ای از سوی شورا صادر نشد و فقط تبادل نظر صورت گرفت.
اما سفیر روسیه در این نشست، ضمن نسنجیده خواندن قطعنامه ضد ایرانی شورای 
حکام در خرداد ماه گذشته تصریح کرد که این اقدام روند مذاکرات وین و راستی آزمایی 

برجام را پیچیده کرده است.
وی گفت: ما به وضوح یاد داریم که به همکاران غربی خود در مورد عواقب اقدامات 
عجولانه آنها هشدار دادیم و خواستیم که از این طرح صرف نظر کنند. این دیپلمات 
روسی اضافه کرد: تصمیم ایران برای حذف دوربین ها و تجهیزات نظارتی آژانس 

واکنش مستقیم به قطعنامه بود.
خرداد ماه گذشته سه کشور اروپایی عضو برجام پیش نویس قطعنامه ای را درباره 
مسائل ادعایی پادمانی ارائه کردند که به تصویب اعضا رسید. البته روسیه و چین به 

این قطعنامه رای منفی دادند.
جمهوری اسلامی ایران در واکنش یه این اقدام سیاسی، برخی از همکاری های 

داوطلبانه با آژانس را که بر مبنای حسن نیت صورت می گرفت، متوقف کرد.
وزارت امور خارجه ایران همان زمان با صدور بیانیه ای اعلام کرد؛ تصویب قطعنامه 
شورای حکام که بر اساس گزارش شتابزده و غیرمتوازن مدیرکل آژانس و مبتنی بر 
اطلاعات دروغین و ساختگی رژیم صهیونیستی صورت گرفته، نتیجه ای جز تضعیف 

روند همکاری و تعاملات جمهوری اسلامی ایران با آژانس در بر نخواهد داشت.
این بیانیه می افزاید: جمهوری اسلامی ایران به دلیل رویکرد غیرسازنده آژانس و تصویب 
قطعنامه یادشده، گام های عملی متقابلی را اتخاذ نموده که نصب سانتریفیوژهای 

پیشرفته و غیرفعال سازی دوربین های فرا پادمانی از جمله آنهاست.
در همین پیوند محمد اسلامی رئیس سازمان انرژی اتمی اظهار داشت؛ هنگامی که 
طرف های مقابل به اجرای تعهدات خود در برجام پای بند نیستند ما هم دوربین هایی 
را که برای برجام نصب شده بود برداشتیم. این به معنای این نیست که ما ارتباطمان 
را با آژانس قطع کردیم بلکه ما تحت مقررات آژانس فعالیت می کنیم اما دوربین های 

اضافه که برای برجام نصب شده بود را جمع کردیم.
اسلامی خاطرنشان کرد که اگر طرف های مقابل حسن نیت دارند و بخواهند به 
تعهدات برجام برگردند ما هم عین همان عبارات که در برجام آمده را می پذیریم. 
رئیس سازمان انرژی اتمی تاکید کرد که فشارها و جنجال های رسانه ای و سیاسی 

علیه ایران در گذشته نتیجه نداشته و الان هم تاثیری ندارد.

جزییات بازداشت یکی از مدیران شرکتهای 
تامین اجتماعی از زبان مدیرعامل شستا

تامین  مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری 
اجتماعی )شستا( در خصوص بازداشت یکی 
از مدیران عامل هلدینگ های تابعه خود، از 

پیگیری چند ماهه تخلف خبرداد.
ابراهیم بازیان مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری 
تامین اجتماعی در خصوص تخلف یکی از 
مدیران عامل هلدینگ های تابعه شستا، از 

رصد کامل این شرکت بر موضوع تخلف در دوماه گذشته خبر داد و تشریح کرد: این 
موضوع بیش از دو ماه است مورد بررسی و رصد کامل بخش های نظارتی شرکت سرمایه 
گذاری تامین اجتماعی قرار داشته و تمامی رفتارها و فرآیندهای وقوع تخلف بررسی و 
محدودیت های لازم برای شخص و اشخاص )احتمالی( دخیل در پرونده  صورت پذیرفته 
است.همچنین در این مدت با دعوت از افراد دخیل و بررسی موضوع، مستندات کامل 
تخلف صورت گرفته در هماهنگی کامل با سازمان های نظارتی در حال جمع آوری است و 

عدم عزل ایشان تاکنون به علت کشف ابعاد تخلفات و شبکه فساد بوده است.
مدیرعامل شستا تصریح کرد: علیرغم گذشت بیش از دو ماه از بررسی و جمع آوری 
مستندات لازم در حوزه برخی تخلفات صورت گرفته، در راستای حفظ آبروی اشخاص 
و لزوم رعایت حقوق شهروندی تا روشن شدن کامل موضوع از اطلاع رسانی درباره 

پرونده در رسانه ها خودداری می شود.
وی افزود: از رسانه ها تقاضا داریم براساس رویه های قضایی ضمن خودداری از اعلام نام 
و اظهارنظر بدون اطلاع کامل از جزییات پرونده، در راستای حفظ حقوق شهروندی 

افراد از انتشار گزارش های غیرمستند و گمانه زنی جلوگیری کنند.
به گزارش شستا، بازیان تاکید کرد: مجموعه شستا و سازمان تامین اجتماعی هیچگونه 
تعارفی در مبارزه با فساد و صیانت از اموال سهام داران حتی در برخورد با منسوبین 
خود ندارد و این بنگاه اقتصادی را متعلق به خانواده بزرگ  کارگران، بازنشستگان و 

مستمری بگیران می داند.

 برگه تردد زائران در مرز صادر می شود
وزیر کشور گفت: برخی از عزیزانی که 
مشتاق به سفر اربعین هستند، درخواست 
تعیین وضعیت پاسپورت یا برگ تردد 
مرزی خودشان را دارند که پیش بینی شد 
این عزیزان در نقاط مرزی برگه تردد موقت 

خودشان را دریافت کنند.
به گزارش فارس، احمد وحیدی وزیر کشور 

امروز چهارشنبه ۲۰ شهریورماه گفت وگوی زنده تلویزیونی گفت: بحمدالله چند روزی 
است که عبور زائران عزیز از مرزهای ایران و عراق روان شده و با سهولت انجام می شود. 
وی افزود: هم اکنون در هر ۶ مرز ما با عراق، تسهیلات خوبی برای زائران عزیز وجود دارد 
و امکانات خدمات رسانی مناسب و وسایل برای حمل و نقل در این طرف آن طرف مرز 
نیز فراهم شده است.وزیر کشور بیان کرد: برخی از عزیزانی که مشتاق به سفر هستند، 
درخواست تعیین وضعیت پاسپورت یا برگ تردد مرزی خودشان را دارند که پیش بینی 
شد این عزیزان در نقاط مرزی برگه تردد موقت خودشان را دریافت کنند؛ فراجا در 
خرمشهر، مهران و قصر شیرین آمادگی دارد تا برای این مهم پاسخگوی مشتاقان زیارت 
حضرت اباعبدالله الحسین علیه السلام باشد.وحیدی درباره آخرین آمار تعداد زائران 
ایرانی حاضر در مراسم اربعین اظهار کرد: تاکنون بیش از 3 میلیون زائر وارد کشور عراق 
شدند و تقریباً حدود نیمی از این افراد به کشور بازگشته اند و روند ورود و خروج زائران 
کماکان ادامه دارد.وی بیان کرد: با توجه به اینکه برخی از عزیزان ما در کربلا مشکل 
کمبود وسایل نقلیه را داشتند، هماهنگی هایی انجام شده و دولت عراق موافقت کرد که 
ما از ایران وسایل نقلیه به عراق بفرستیم تا انتقال زائران هر چه سریع تر انجام شود.وزیر 
کشور درباره گرانی حمل و نقل برای زائران در ایام اربعین در عراق گفت: برخی گرانی 
قیمت حمل و نقل زائران از جمله در مسیر بغداد به تمرچین گزارش شد که بلافاصله 
دیشب پیگیری شد تا این مشکل برطرف شود؛ البته دولت عراق نیز به دستگاه های 
خصوصی تذکر داد که قیمت عرف را رعایت کنند، با این وجود وسایل حمل و نقل ما 

نیز برای کمک آماده است و امکان دارد تعداد آن بیشتر نیز شود.
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سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه مذاکرات جدید 
برای احیای توافق گذشته است گفت: دولت برای 
اجرای برجام به مجوز جدیدی از مجلس نیاز ندارد اما 
برای بازگشت به تعهدات سابق یعنی اجرای تعهدات 
به همسان سازی با قانون اقدام راهبردی و مجوز 

مجلس احتیاج دارد.
ابوالفضل عمویی نماینده تهران در مجلس شورای 
اسلامی به سئوالات ایسنا پاسخ داد که در زیر 

می خوانید.
تا کمتر از یک ماه پیش صحبت هایی در مورد 
رسیدن به توافق برای لغو تحریم ها مطرح 
می شد و حتی متن هایی بین طرفین رد و 
بدل شد. بعد از پاسخ ایران به متن پیشنهادی 
اتحادیه اروپا، آمریکا و طرف اروپایی مدعی 
شدند فعلا توافق دست یافتنی نیست. با توجه 
به چنین شرایطی، ارزیابی شما از آینده توافق 

چیست؟
از دید ما در جمهوری اسلامی ایران، موضوع پیچیده 
نیست؛ هنوز ما جزئی از یک توافق هستیم که در 
سال ۲۰۱۵ شکل گرفته و یک طرف این توافق یعنی 
آمریکا از آن خارج شده است. در نهایت هم این 
آمریکا بود که بعد ازاعتراف به شکست سیاست فشار 
حداکثری، اعلام کرد می خواهد به توافق برگردد. پس 
در واقع ماهیت مذاکرات فعلی برای تعیین شروط 
آمریکایی هاست که باید برای برگشتن به توافق انجام 
دهند. البته ما هم متقابلا اعلام کردیم در صورت 
تحقق این شروط،  جهموری اسلامی تعهدات سابق 
خود در توافق سال ۲۰۱۵ یا همان برجام سال ۱3۹۴ 

اجرا می کند.
بعد از ورود به جزییات مذاکرات، شاهد بودیم 
آمریکایی ها حاضر نیستند اجزای همان سیاست 
شکست خورده خود  را یعنی تحریم ها به عنوان 
ابزاری برای سیاست فشار حداکثری به راحتی کنار 
بگذارند. برای تک تک تحریم ها مجبور شدیم از طریق 
واسطه فشار وارد کرده و منطق خود را برای غلط 
بودن تحریم ها اثبات کنیم. در چنین شرایطی همواره 
طرف آمریکایی برای پیگیری موضوع با چالش های 
داخلی و مسائل مربوط به روابطش با کشورهای ثالث 

مواجه است.
احیای توافق گذشته ممکن و قابل دستیابی است

هنوز از دید ما احیای توافق گذشته ممکن و حتی 
به سرعت قابل دستیابی است چون متن پیش نویس 
تا حدود زیادی جلو رفته و به جز چند پاراگراف، 
متنی با بیش از ۲۶ صفحه  آماده است البته که 
اصرار آمریکایی ها برای حفظ فشار علیه ایران و 
ملاحظات شان در داخل کشورشان و حتی تاثیر این 
توافق بر روابطشان با کشورهای دیگر به چالشی برای 

آنها تبدیل شده است.
در آخرین دور مذاکرات در ماه اوت در وین، هماهنگ 
کننده سیاست خارجی اتحادیه اروپا متنی را به ایران 
ارائه کرد، متن مورد بررسی قرار گرفت و ما پاسخ 
دادیم. اما ظاهرا هنوز آمریکایی ها در بررسی این 
موضوع مسائل خود را دارند و انگار محدودیت های 
داخلی شان هم بیش از این هاست. با این حال فکر 
می کنیم اگر پیشنهادات فنی و قابل دفاع ایران از نظر 
منطقی پذیرفته شود توافق به سرعت قابل دسترسی 

است.
باید به این نکته هم توجه داشت که دولت بایدن، 
دولت ضعیفی در حوزه های اقتصادی و اجتماعی و 
حتی به لحاظ محبوبیت داخلی در ایالات متحده بوده 
که تقریبا این موضوع برای همه کسانی که مسائل 
بین المللی و تحولات داخلی آمریکا را رصد می کنند، 
روشن است؛ این وضعیت تبدیل به چالشی برای 
آمریکایی ها جهت ارائه توافق به محیط سیاسی شان 
شده اما این مشکل آن هاست. از زاویه جمهوری 
اسلامی، همچنان سیاست های کلان ثابت است. ما 
فقط در صورتی بازگشت طرف آمریکایی را می پذیریم 
که تعهدات سابق را اجرا کنند، این را از ابتدای 
مذاکرات در فروردین ماه سال ۱۴۰۰ مطرح کردیم 
و اکنون هم با رویکرد جدید در تیم مذاکره کننده 
اصل این سیاست همچنان ثابت است اما در شیوه 
پیگیری آن تغییراتی صورت گرفته که این تغییرات 
هم در جهت تقویت موضع جمهوری اسلامی ایران 

در مذاکرات است.

به دنبال احیای توافق 201۵ نیستیم
شما  در بخشی از صحبت های خود اشاره 
داشتید که توافق در صورت پذیرفته شدن 
ایران  ایران، قابل دستیابی است.  پیشنهادات 
بر تعیین تکلیف موضوع پادمان اصرار دارد و 
آمریکا و سه کشور اروپایی مدعی هستند که 
موضوع پادمان ربطی به مذاکرات ندارد و باید 
آن را جداگانه پیگیری کرد. چه مکانیزمی برای 

حل موضوع پادمان در مذاکرات وجود دارد؟
ادعای آمریکایی ها مبنی بر اینکه موضوع پادمان به 
برجام مربوط نیست، بدون منطق است. واقعیت این 
است که اگر یک توافق در موضوع مسائل باقی مانده 
پادمانی شکل نگیرد، پایدار نخواهد بود. اساسا ما فقط 
به دنبال احیای توافق ۲۰۱۵ نیستیم بلکه به دنبال 
دستیابی به توافق پایدار در جهت منافع ملت ایرانیم 
لذا باقی ماندن مسائل پادمانی باعث می شود که هر 
لحظه پایداری توافق با چالش مواجه شود بدین گونه 
که ممکن است با هر گزارش فصلی مدیرکل آژانس، 
همکاری های اقتصادی ایران با این سوال مواجه شود 
که همکاری را ادامه دهیم یا خیر. دلیل دیگر تاکید 
ما بر اینکه مسائل پادمانی با مذاکرات مرتبط است، 
به سال ۲۰۱۵ برمی گردد. در سال ۲۰۱۵ مسائل 
پادمانی ایران با آژانس در حاشیه مذاکرات برجام حل 
شد که خود این سابقه نشان می دهد موضوعات به 
هم مرتبط است. در اجلاس اخیر شورای حکام نیز 
موضوع با قطعنامه پیشنهادی سه کشور اروپایی و 
آمریکا به دستور کار آژانس تبدیل شد. این کشورها 
به جای ثابت کردن حسن نیت خود، با انجام یک 
اقدام خرابکارانه در دستیابی به توافق، پیش نویسی 
ارائه کرده و برای آن از شورای حکام رای گرفتند 
لذا انتظار می رود سه کشور اروپایی، آمریکا، روسیه و 
چین بعد از پاسخ ایران به مسائل باقی مانده، در جهت 
بسته شدن پرونده پادمانی تلاش کرده و قطعنامه ای 
ارائه کنند که موضوع از دستور کار پیگیری مداوم 

مدیرکل آژانس خارج شود.
یکی از مطالبات اساسی ما برای به نتیجه رسیدن 
مذاکرات توجه به حل و فصل موضوعات باقی 
مانده بین ایران و آژانس است؛ این موضوع مرتبط 
به مذاکرات است همچنین بدون توافق در مسائل 
پادمانی نمی توان انتظار داشت یک توافق پایدار شکل 

بگیرد.
موضوع پادمان توافقی بین ایران یا به عبارت دقیق تر 
بین سازمان انرژی اتمی از طرف جمهوری اسلامی و 
آژانس بین المللی انرژی اتمی است؛ با وجودی که 
آژانس نهاد وابسته به سازمان ملل متحد است اما 
رفتارش در دوره اخیر نشانه های روشنی از رویکرد 
سیاسی اش را نشان می دهد به طوری که در 
بازکردن موضوعات پادمانی برخی از سرویس های 

جاسوسی غیرمستقیم اثرگذار بودند.
از طرف  دیگر تصمیم گیری برای قرار گرفتن 
موضوعی در دستورکار بازرسی آژانس، برعهده شورای 
حکام بوده که به لحاظ داشتن حق رای کشورها یک 
نهاد سیاسی به شمار می آید. با توجه به تمامی این 
موارد مطالبه ایران از آژانس، حل و فصل مساله 
پادمانی در خود آژانس و پیگیری بسته شدن این 
پرونده توسط گروه ۱+۴ است، مطالبه ای که مبنای 
سیاسی و حقوقی دارد و ضروری است پیش از هر 

گونه اجرای تعهد از طرف ایران رخ دهد.
برخی از کارشناسان معتقدند که موضوع 
مذاکرات با انتخابات آمریکا گره خورده است، 

چقدر این موضوع می تواند تاثیرگذار باشد؟
از لحاظ حقوقی، موضوع بر سر متنی است که 
با واسطه گری اتحادیه اروپا  بین ایران و ۱+۴ در 
حال گفت و گو است اما به هرحال تصمیم گیری 
طرف غربی به خصوص آمریکا با ملاحظات سیاست 
داخلی اش همراه است. البته همان طور که پیش از 
این گفتم، دولت بایدن دولت ضعیفی است که برای 
پایداری شرایط با نقاط ضعف جدی روبروست؛ یکی 
از مسائل، نگرانی از بابت حمله از طرف تندروهای 
آمریکایی و دیگری ملاحظات نسبت به لابی 

صهیونیسستی در ایالات متحده است.
تاخیر در توافق به ضرر آمریکا است

تاخیر در توافق بیش از همه به ضرر آمریکا است؛ 
آمریکا می داند ایران مسیر خود را در سیاست خارجی 
با قوت دنبال می کند. هرچند مذاکرات رفع تحریم 

با تیم مذاکره کننده پیگیری می شود اما مسیر 
اصلی کشور خنثی سازی تحریم هاست. همکاری با 
کشورهای حوزه همسایگی، روند عضویت ایران در 
شانگهای و همکاری ما در حوزه تقویت تعاملات با 
کشورهای قدرتمند اوراسیا از جمله روسیه و چین 
همه نشان می دهد که ایران از نقطه اثرگذاری نهایی 

تحریم فاصله گرفته است.
در کنار اینکه برنامه هسته ای ما با سرعت و قوت در 
حال پیشروی است، ایران راه های اثرگذاری تحریم ها 
را محدود می کند موضوعی که قدرت آمریکا برای 
فشار علیه ایران را هم محدود کرده لذا زمان به ضرر 
جمهوری اسلامی نیست و طرف آمریکایی بیش از 
همه متضرر می شود. البته تحریم ها آثار مخرب خود 
را بر اقتصاد ایران گذاشته و ما اکنون در حال جبران 
آن خسارت ها هستیم. مردم با فشار مواجه بودند اما 
از نقطه اوج فشار تحریم فاصله گرفتیم. فکر می کنیم 
آثار اصلاحات اقتصادی با رویکردهای جدید دولت و 
مجلس، وضعیت اقتصادی کشور را در آینده به سمت 

بهبود حرکت می دهد.
فشار اروپا به امریکا برای توافق

با توجه به اینکه اروپایی ها بعد از جنگ 
اوکراین با تامین سوخت و تورم مواجه شدند، 
آیا این موضوع بر فشار آن ها به آمریکا برای 

رسیدن به توافق تاثیر نمی گذارد؟
اروپایی ها جز طرف هایی هستند که مایل به نتیجه 
رسیدن هر چه زودتر مذاکراتند اما در واقعیت اروپا 
برای اثرگذاری و فشار بر آمریکا ابزار محدودی دارد. 
وابستگی اروپا به آمریکا بعد از بحران اوکراین، بیش 
از گذشته شده است؛ اروپا به واردات انرژی نیاز 
دارد و آمریکا بزرگترین تولید کننده نفت دنیاست. 
آمریکا وضعیت سوخت را مدیریت کرده که همین 
شرایط در اروپا به گونه دیگری است. اروپا با افزایش 
قیمت سوخت مواجه بوده و در مقابل این قیمت و 

تورم در آمریکا کنترل شد.
این شرایط نشان می دهد که عرضه انرژی ایران 
در بازارهای جهانی برای اروپا اثربخش خواهد بود 
اما اروپا طرف تصمیم گیر نیست و فشارها عمدتا 
از طرف آمریکاست که برای اروپا تصمیم گیری 
می کند. البته که اروپایی ها در دور اخیر مذاکرات 
یعنی در چند ماه گذشته اثربخشی خود را کم 
کردند . از اسفندماه سال گذشته همزمان با بحران 
اوکراین نقش فعال اروپا در مذاکرات کمتر شد و 
به غیر از هماهنگ کننده اروپا، سه کشور حضور 
موثر نداشته و نتوانسته نقش سازنده ای در مذاکرات 
داشته باشند این بدان معناست که نیاز اروپا هم 
نتوانست آن ها را در موقعیتی برای اعمال فشار به 

آمریکا قرار دهد.
قانون اقدام راهبردی برای مقابله با تحریم ها در 
ابتدای مجلس یازدهم و در دولت دوازدهم تصویب 
شد. قانونی که با انتقاد دولت گذشته همراه بود و 

همچنان هم در موارد مختلف بیان می کنند. 
قانون اقدام راهبردی راهگشاست؟

آیا این قانون راهگشایی برای مذاکرات بوده یا 
اینکه به باور دولت روحانی عاملی برای دست 

نیافتن توافق محسوب می شود؟
در همان زمان بعد از اتخاذ موضع منفی رئیس 
جمهور دولت دوازدهم نسبت به این قانون، دبیرخانه 
شورای عالی امنیت ملی به عنوان مهم ترین نهاد 
امنیتی کشور در بیانیه ای از منطق قانون اقدام 
راهبردی دفاع کرد. حتی بعد از آن شاهد بودیم 
مقامات سازمان انرژی اتمی وقت دولت دوازدهم 

درباره اثربخشی قانون تاکیداتی داشتند.
البته آقایان دولت قبل که با شرایط خاصی دولت را 
تحویل آقای رییسی دادند، برای ایجاد فضایی ادعا 
می کنند که اگر قانون مجلس نبود، مذاکرات را در 
اسفند ۱3۹۹ به جمع بندی می رساندند اما کدام 
مذاکرات؟ مذاکرات از فروردین سال ۱۴۰۰ شروع 
شده است پس اگر پیش از آن مذاکره ای بوده، 
اطلاع رسانی کنند تا ما هم بدانیم؛ جمع بندی شدن 
مذاکراتی که اساسا وجود نداشته، حرف بلاوجه و 
غیرمنطقی است که ظاهرا بیشتر برای فضاسازی 

افکار داخلی مطرح شده و پایه و اساسی ندارد.
قانون اقدام راهبردی در آذر ۱3۹۹ تصویب شد. 
دولت جدید آمریکا در بهمن ماه روی کار آمد و 
تا مدتی در حال بررسی نظراتش درباره توافق بود. 

مذاکرات بعد از اعلام آمادگی آن ها برای بازگشت 
به برجام از ۱3 فروردین  ۱۴۰۰ شروع شد پس در 
اسفندماه ۱3۹۹ مذاکره ای نبوده که کسی بخواهد 

آن را جمع بندی کند.
به صورت کلی قانون اقدام راهبردی برای لغو 
تحریم ها نقشه راه مواجه مجلس یازدهم با برنامه 
هسته ای کشور است، قانونی با این منطق که دست 
کشور را در مذاکرات باز کرده و باعث افزایش 

توانمندی های ملی می شود.
در زمان بررسی این طرح در مجلس هم از نهادهای 
مختلف همچون وزارت خارجه و سازمان انرژی 
اتمی برای دریافت نظرات مشورتی دعوت شد. با 
وجودی که این قانون جزو اولین قوانین مصوب 
مجلس یازدهم بود اما با دقت و استواری کامل 
طراحی شد که نمونه بارز آن بیان اقدامات گام به 
گام به عنوان نقشه راه ایران است. آغاز غنی سازی 
۲۰ درصد در مرحله اول، نصب سانتریفیوژهای 
جدید بعد از دوماه و محدودیت بازرسی نیز از جمله 
مواردی است که در این قانون طراحی شد. در ماده 
۷ آن نیز پیش بینی هایی درباره طی کردن مسیر 

بعد از رسیدن به توافق احتمالی آمده است.
این قانون منطق روشنی دارد مبنی بر این که 
جمهوری اسلامی در مقابل اعمال فشار و وضع 
تحریم های جدید برنامه هسته ای خود را تقویت 
می کند و اگر طرف مقابل دست از اعمال فشار 
بردارد، دولت می تواند پیشنهادات خود را به مجلس 
ارائه کند. بدین شکل که در صورت رسیدن به 
توافق، دولت باید گزارش رفع تحریم ها را به مجلس 
داده که در دو کمیسیون امنیت ملی و انرژی بحث 
و بررسی می شود. این دو کمیسیون نیز طبق ماده 
۴۵ آیین نامه داخلی یک پیش نویس و گزارشی 
را مبتنی بر گزارش دولت به صحن علنی ارائه 
می کند. آن گاه در صورت لزوم اقدام حقوقی مثل 
قانون گذاری صورت می گیرد که برای بازگشت به 

برخی تعهدات سابق است.
نیاز به مصوبه مجلس آری یا خیر

آیا این صحبت های شما بدان معناست که 
توافق احتمالی به مصوبه مجلس نیاز دارد؟

هر نوع اجرا نکردن قانون نیاز به قانون گذاری جدید 
دارد. طبق ماده ۷ قانون اقدام راهبردی اگر دولت 
به این نتیجه برسد که با رفع تحریم ها مثلا اقدامی 
همچون توقف غنی سازی ۲۰ درصد و یا محدود 
کردن تعداد سانتریفیوژها را انجام دهد، باید متن 
پیشنهادی خود را به مجلس ارائه کند. البته که ما 
هنوز به این مرحله نرسیده ایم، یکی از نکات این 
است که دولت بعد از جمع بندی مذاکرات، ۶۰ 
روز زمان برای طی کردن پروسه حقوق داخلی به 
مجلس داشته باشد. یکی از مسیرها ارائه گزارش 
به مجلس است که بعد مجلس درباره آن تصمیم 

گیری می کند.
نمایندگان  از  برخی  توضیحات شما،  با وجود 
معتقدند که باید توافق جدید همچون برجام 
در مجلس تصویب شود. این اختلاف نظر در 
مجلس را چه طور می توان حل کرد تا به یک 

اجماعی رسید؟
تصویب معاهدات و مقاوله نامه ها در مجلس مسیر 
روشنی دارد بدین شکل که باید دولت لایحه آن را 
ارائه کرده و بعد از بررسی در کمیسیون مربوطه در 

صحن علنی مورد رسیدگی قرار می گیرد.
مذاکرات فعلی برای احیای تعهدات طرفین در 
توافق سال ۹۴ است که متن آن در کمیسیون ویژه 
ای بررسی شد اما برجام در مجلس دهم تصویب 
نشد بلکه با تعیین شروطی معروف به قانون اقدام 
متقابل در اجرای برجام به دولت اجازه ای برای اجرا 
داده شد. مقام معظم رهبری هم شروطی اضافه کرد 
و در نهایت برجام در ایران مورد پذیرش قرار گرفت.
از آن جا که مذاکرات جدید برای احیای توافق 
گذشته است، نیازی به مجوز جدید از مجلس 
نیست اما دولت برای اجرای تعهدات به همسان 
سازی با قانون اقدام راهبردی احتیاج دارد مثلا این 
قانون غنی سازی ۲۰ درصد را الزامی کرده اما در 
صورت برگشت به برجام، سقف غنی سازی 3.۶۷ 
است پس دولت برای این کار به مجوز مجلس نیاز 
دارد؛ مسیری که ماده ۷ قانون اقدام راهبردی آن را 

روشن کرده است.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس مطرح کرد؛

فرصت های جنگ اوکراین برای ایران
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محمد بنا پیش از اعزام قصد کناره گیری 
داشت

محمد بنا پیش از اعزام تیم ملی به مسابقات 
قهرمانی جهان به مسئولان فدراسیون کشتی 
اعلام کرده بود فارغ از هر نتیجه ای در بلگراد، 
دیگر قصدی برای ادامه فعالیت در تیم ملی 

ندارد.
به گزارش ایسنا، تیم ملی کشتی فرنگی 
با هدایت محمد بنا در حالیکه این فرصت 

طلایی را در اختیار داشت که در غیاب روسیه و برخی دیگر از کشورهای مدعی در 
جهان، جام قهرمانی مسابقات جهانی بلگراد را بالای سر ببرد اما در پایان با نمایشی 
ضعیف و دور از انتظار با کسب تنها ۲ مدال نقره و یک برنز و کسب عنوان چهارمی به 

کار خود در این رقابت ها پایان داد.
در حالیکه برخی خبرها از استعفای محمد بنا پس از کسب این نتایج در بلگراد منتشر 
شده است، پیگیری خبرنگار ایسنا حاکیست بنا پیش از اعزام تیم ملی به رقابت های 
جهانی به مسئولان فدراسیون اعلام کرده بود فارغ از هر نتیجه ای در مسابقات جهانی، 
به دلیل خستگی ناشی از حضور شبانه روزی در اردوی تیم ملی، پس از پایان رقابت 

های جهانی دیگر قصدی برای سرمربیگری تیم ملی ندارد.
بر همین اساس نیز مسئولان فدراسیون کشتی ضمن تاکید بر قابلیت های فنی محمد 
بنا، تصمیم گیری درباره ادامه یا قطع همکاری با او را به برگزاری جلسه در تهران 

موکول کرده اند و هنوز قطع یا ادامه همکاری با بنا مشخص نیست.

مصطفی وند: شکست های والیبال ایران در 
مسابقات جهانی، طبیعی است

ملی پوش پیشین والیبال ایران اعتقاد دارد 
شکست های تیم ملی والیبال در مسابقات 
جهانی، طبیعی است و درس عبرتی برای 

آینده خواهد بود.
سعید مصطفی وند در گفت وگو با خبرنگار 
ورزشی خبرگزاری تسنیم در مورد عملکرد 
تیم ملی والیبال ایران در مسابقات قهرمانی 
جهان ۲۰۲۲ و کسب رتبه سیزدهمی این 

مسابقات اظهار داشت: عملکرد تیم ملی  در مسابقات جهانی، چیزی نبود که انتظار 
داشتیم، ولی بازیکنان ایران در لیگ ملت ها، فوق العاده ظاهر شدند و به جز هفته 

نخست که هماهنگ نبودند، خوب و استثنایی بودند.
ملی پوش پیشین والیبال ایران ادامه داد: بیشتر تیم ها در لیگ ملت ها از بازیکنان اصلی 
خود بهره نبردند و ترجیح دادند، توان شان را برای مسابقات قهرمانی جهان ذخیره 
کنند. این مسابقات برای والیبالیست ها مثل جام جهانی فوتبال است و اهمیت زیادی 
دارد و محلی برای قدرتنمایی تیم ها به شمار می آید. همانطور که دیدید، برزیل با آن 
سابقه و قدرت نتوانست به فینال برسد و فرانسه نیز به عنوان قهرمان المپیک، ناکام ماند. 
تیم ملی ایران هم در بازی آخر مقابل برزیل، آن طور که باید و شاید، خوب بازی نکرد.
مصطفی وند در مورد شکست مقابل هلند گفت: بازیکنان ایران در آن دیدار، بی انگیزه 
به نظر می رسیدند و بازی را جدی نگرفتند، چون تأثیری روی صعود تیم به مرحله 
یک هشتم نهایی نداشت. اگر شکست در آن بازی، مانع از صعود ایران می شد، بازیکنان 
قطعاً بازی بهتری را به نمایش می گذاشتند. از طرف دیگر، بازیکنان جوان ایران پس از 
درخشش در لیگ ملت ها، توسط دیگر تیم ها، شناسایی و آنالیز شدند و بازیکنی مثل 

امین اسماعیل نژاد تا حدی مهار شد.
دفاع وسط پیشین تیم ملی والیبال تصریح کرد: در تیم ملی ایران به جز میلاد 
عبادی پور و تا حدی طاهر وادی، بازیکن باتجربه ای حضور نداشت. شکست های ایران 
در مسابقات جهانی، طبیعی است و درس عبرتی برای آینده خواهد بود. بازیکنان 

بزرگی از تیم ایران جدا شده اند و تیم ملی برای تثبیت، نیاز به زمان دارد.
وی در مورد ضعف مشهود ایران در دفاع روی تور گفت: تجربه در دفاع روی تور اهمیت 
زیادی دارد. تیم ایران با وجود بازگشت علی اصغر مجرد که البته از شرایط آرمانی دور 
بود، ضعف هایی در دفاع روی تور داشت که نیاز به کار بیشتر دارد. تیم ایران تا پیش از 

این، محمد موسوی را در اختیار داشت که جزو بهترین های جهان بود.
مصطفی وند در پایان گفت: ما هیچ شناختی از اوکراین نداشتیم، اما این تیم به راحتی 
هلند را شکست داد. در مورد ایتالیا هم کسی فکرش را نمی کرد به فینال برسد و 
احتمال حضور فرانسه در فینال، خیلی بیشتر بود. تیم ایران، جوان است و نیاز به تجربه 
و زمان بیشتری دارد. گرچه نتایج تیم ملی در مسابقات قهرمانی جهان، می توانست 

بهتر باشد، اما می توان به آینده تیم عطایی امیدوار بود.

 تراکتور به مهاجم لیورپول پیشنهاد
 نجومی داد

به نقل از دیلی میل، تیم فوتبال تراکتور تبریز که در لیگ برتر خلیج فارس بازی 
می کند، با پیشنهاد قراردادی یک ساله به ارزش حدود ۲۰ هزار پوند در هفته )معادل 
۶۶۰ میلیون تومان در هفته و حدود 3۲ میلیارد تومان در یک سال( به دنبال مهاجم 
سابق لیورپول و وستهام بود ولی کارول این پیشنهاد را رد کرد و حاضر بازی حضور 

در تیم تراکتور نشد.
کارول از زمان پایان حضور هفت ماهه اش در وست بروم در تابستان، بدون باشگاه بوده 

است و هنوز نتوانسته است به تیم دیگری برود. 
تراکتور در حال حاضر پس از دو برد، دو تساوی و دو باخت در رده ششم جدول رده 

بندی لیگ برتر ایران قرار دارد.
آنتونی استوکس بازیکن سابق سلتیک و آرسنال پیش از این ۱3 ماه را در تراکتور 

گذراند و حتی مدتی را نیز در تیم پرسپولیس سپری کرد. اولین تمرین ایران با کی روش در میان استقبال شدید اصحاب رسانه
نخستین تمرین تیم ملی فوتبال ایران با حضور کارلوس 

کی روش و کادر فنی جدید این تیم برگزار شد.
به گزارش ایسنا، نخستین جلسه تمرین تیم ملی فوتبال 
ایران با حضور کارلوس کی روش برگزار شد و بازیکنان 

زیر نظر کادر فنی جدید تیم ملی به تمرین پرداختند.
در ابتدای تمرین کارلوس کی روش برای بازیکنان 
صحبت کرد و ۲۵ بازیکن حاضر در اردو شروع به گرم 

کردن بدن های خود کردند.
سه دروازه بان تیم ملی زیر نظر لوپز در گوشه دیگری 
از زمین به تمرین پرداختند. شیطنت ها و شوخی های 
علیرضا بیرانوند با دو دروازه بان دیگر تیم ملی یعنی 
حسینی و نیازمند ادامه داشت و او از روحیه خوبی 

برخوردار بود.
برخلاف سالیان گذشته، کی روش در نخستین تمرین 
تیم ملی با آرامش بیشتری نسبت به گذشته در تمرین 
حضور داشت و دستورات خود را به دستیارانش منتقل 
می کرد. او حین فوتبال تحت فشار نیز، نظاره گر عملکرد 
شاگردانش بود تا نفرات منتخب را برای اردوی اتریش 

گلچین کند.
بعد از گذشت یک ساعت کی روش بالاخره وارد جریان 
بازی شد و چند مرتبه نکاتی را به بازیکنان خود گوشزد 

کرد که در حین انجام بازی، عملکرد بهتری از خود 
داشته باشند.

در پایان این تمرین، تیم آبی با حضور نورافکن، بیرانوند، 
خدابنده لو و یاسین سلمانی به پیروزی رسید.

وحید امیری، محمد محبی و مهدی مهدی پور زیر 

نظر فیزیوتراپ تیم ملی به درمان مصدومیت های خود 
پرداختند.

نکته عجب از بین رفتن چمن برخی از نقاط مختلف 
زمین شماره دو بود که در گذشته وضعیت خوب و 

باکیفیتی داشت!

نخستین تمرین تیم ملی با استقبال بیش از حد رسانه ها 
مواجه شد و جمعی در حدود ۱۵۰ نفر از اولین تمرین 

ایران بازدید کردند.
کی روش: خوشحالم که فرصت دوباره ای با تیم ملی به 

دست آوردم
سرمربی تیم ملی فوتبال ایران اعلام کرد که در تمرین 
روز پنج شنبه ملی پوشان به سوالات خبرنگاران پاسخ 

می دهد.
به گزارش ایسنا،  کارلوس کی روش، سرمربی تیم ملی 
فوتبال ایران در حاشیه تمرین امروز )چهارشنبه( 
ملی پوشان خطاب به خبرنگاران گفت: تشکر می کنم 
که تشریف آوردید. مینی کمپ خود را در تهران شروع 
کردیم و بسیار خوشحال هستم که این فرصت را دوباره 
به دست آوردم تا با تیم ملی تمرینات را پیش ببریم. فردا 
کار ما ادامه دارد. فردا بعد از ظهر تمرین ما در استادیوم 
آزادی است. قبل از اینکه تمرین شروع شود، ۱۵ دقیقه 

خدمت شما خواهم بود.
او در پایان گفت: باز هم از شما تشکر می کنم که تشریف 
آوردید. وعده دیدار ما، ساعت ۵ بعد از ظهر پنج شنبه 
در استادیوم آزادی برای جواب دادن به سوالات شما 

خواهد بود.

دلایل ناکامی کشتی فرنگی ایران در بلگراد؛

 از اصرار به تکرار راه اشتباه تا بازگشت »خاص«
اگر نگوییم »بد«، تیم ملی فرنگی ایران با 
ارفاق یک تیم »معمولی« در بلگراد بود که 

به هیچ وجه داعیه قهرمانی نداشت.
به گزارش تسنیم، تیم ملی کشتی فرنگی 
که سال گذشته در پیکارهای جهانی 
تنها شش امتیاز اختلاف با تیم قهرمان 
داشت و علیرضا دبیر یک سال در تمامی 
نشست هایش تأکید می کرد که جایگاه 
واقعی تیم کشتی فرنگی ایران قهرمانی 
جهان است و تیم کشتی آزاد سومی جهان؛ 
یک سال بعد از درخشش اسلو، در بلگراد 
روزهای تلخی را سپری کرد. تیم ایران با 
8۱ امتیاز در رده چهارم جهان قرار گرفت 
و تیم های ترکیه، آذربایجان و صربستان هم 

در رده های اول تا سوم ایستادند.
در روز اول مسابقات، پویا دادمرز در 
۵۵ کیلوگرم، محمدرضا مختاری در 
۷۲ کیلوگرم، محمدعلی گرایی در ۷۷ 
کیلوگرم و ناصر علیزاده در 8۷ کیلوگرم 
روی تشک رفتند. در حالت خوش بینانه 
برای همه نفرات اعزامی به صربستان 
شانس مدال قائل بودیم، اما در حالت 
معمول، لااقل انتظار دو مدال از چهار 
وزن اول بود که با وجود راهیابی علیزاده 
به شانس مجدد، او نتوانست حریف ترک 

را شکست داده و لااقل برنز بگیرد.
بدن های ناآماده و خسته، بیش تمرینی یا 

تمرینات اشتباه؟
هر چهار کشتی گیر در دور مقدماتی 
باختند و بدن ها اصلاً آماده و سرحال 
نبودند. در هر چهار کشتی میزان آمادگی 
کشتی گیران همه را شوکه کرده بود، این 
بدن های خسته و ناآماده، از بیش تمرینی 
بود یا از تمرینات اشتباه؟ بدنسازی 
غیرعلمی و پیپرینگ غیراصولی؟ اهل فن 
شاید بهتر بتوانند در این مورد صحبت 
کنند.اگر صرفاً این عدم شادابی و بدن های 
بریده شامل چهار وزن اول تیم  می شد، 
شاید یک اتفاق قلمدادش می کردیم، اما 
در روزهای بعدی هم این مسئله تکرار 
شد. در مبارزه هادی ساروی ۲۴ ساله 
با آرتور الکسانیان 3۱ ساله، این قهرمان 
ایرانی بود که در تایم دوم به لحاظ بدنی 

کم آورده بود.
ناصر علیزاده از جمع چهار کشتی گیر روز 
اول تنها فردی بود که حریفش فینالیست 
شد. او به رپه شارژ رفت و در حالی که 
مسیرش برای کسب مدال در شانس 

مجدد با رویارویی با دو حریفی از کنگو 
و ترکیه هموار به نظر می رسید، اما در 
مبارزه رده بندی به کشتی گیر ترک باخت 

و برنز هم نگرفت.
یکه تازی تیم هایی که با نفرات اصلی به 
بازی های کشورهای اسلامی رفته بودند

بدن  اعضای تیم ملی فرنگی در بلگراد 
اصلًا خوب و قبراق نبود. در مقابل برخلاف 
اینکه خیلی گفته می شد تیم های ترکیه، 
آذربایجان و ازبکستان که با نفرات اصلی 
در مسابقات کشورهای اسلامی شرکت 
کرده اند و از این محل در جهانی بلگراد 
آسیب خواهند دید، اما عملًا دیدیم در 
حالی که تیم دوم فرنگی ایران به قونیه 
رفته بود و تیم اولش تمریناتش را برای 
شرکت در مسابقات جهانی دنبال کرد، 
ترکیه و آذربایجان خیلی بهتر از تیم ما 
نتیجه گرفتند و ایران که مدعی قهرمانی 

بود، به این شکل ناامیدکننده ظاهر شد.
جایگزینی سلیقه با عدالت؛ عدم شفافیت 

در انتخاب
رئیس فدراسیون کشتی در این مدت 
بارها در مورد بودجه کشتی تأکید کرده، 
عدالت این نیست که به همه رشته ها پول 
برابر بدهند. این تعریف درستی از عدالت 
نیست. عدالت در کشتی فرنگی هم این 
نبود که قهرمانان جهان همه از مرحله 
اول روی تشک بیایند، اما عدالت این بود 
که هر کدام باتوجه به شرایطی که دارند 
از یک جای در انتخابی تیم ملی شرکت 
کنند، چیزی که در مورد اکثر نفرات اتفاق 
نیفتاد و چند مدعی دیگر، غیر از آنهایی 
که سال گذشته توانسته بودند خودشان 
را تثبیت کنند، با هم رقابت کردند و 
برد و باخت داشتند، در آخر هم کسی 
از نظر کادر فنی تیم ملی امتیاز لازم را 
به دست نیاورد که به رقابت با محمدرضا 
گرایی، محمدعلی گرایی، پژمان پشتام و 
محمدهادی ساروی در اوزان ۶۷، ۷۷، 8۲ 

و ۹۷ کیلوگرم برسد.
در ۵۵ و ۶۰ کیلوگرم که سال گذشته 
نتیجه نگرفته بودیم، همان چرخه ای که 
تا برگزاری جام تختی کاملاً شفاف بود، 
ملاک عمل قرار گرفت. در ۶3 کیلوگرم 
باعث  نابهنگام میثم دلخانی  مصدومیت 
شد که محمد بنا تصمیم بگیرد از 
علیرضا نجاتی که مدعی ۶۰ کیلوگرم بود، 
استفاده کند. محمدرضا مختاری هم که 

سال گذشته در عضویت تیم بود و نتیجه 
نگرفته بود، قهرمان جام تختی شد و به 
تیم ملی رسید. ناصر علیزاده نیز فرد 
منتخب مثلث رقابتی با حسین نوری و 
رامین طاهری بود که در جام تختی هر دو 
حریفش را برد و به تیم ملی رسید. کسی 
در این وزن نمی تواند مدعی شود که حق 

علیزاده حضور در جهانی نبوده است.
تنها وزنی که دو بار در آن مسابقه انتخابی 
رو در رو برگزار شد، هم ۱3۰ کیلوگرم 
بود که امین میرزازاده بالاتر از انتظار همه 
در بلگراد ظاهر شد.مسئله این است که 
محمد بنا از روزی که مسئولیت کشتی 
فرنگی ایران را برعهده گرفته، یک شیوه 
در انتخاب هایش داشته، شیوه ای که بیشتر 
منتج به نتیجه شده: »انتصاب« و یا شاید 
هم باتوجه به دیدگاهی که او و کادرش 
نسبت به انتخاب نفرات دارند بهتر باشد آن 
را »دید سرمربی« بنامیم. او همیشه قاعده 
و شیوه خاص خودش را دارد، اغلب هم 
روی بهترین ها دست گذاشته، اما مسئله 
همین دست بردن در انتخاب هاست که 

برای تیم بار ذهنی و روانی ایجاد می کند.
اصرار به انتصاب یا تأکید بر »دید و 

سلیقه« سرمربی
پژمان درستکار در اولین مرور فنی که 
تیمش در سالن گرم محل برگزاری 
مسابقات داشت، بچه ها را دور هم جمع 
کرد و از عدالت گفت، عدالتی که بی شک 
با اجرای تمام و کمال چرخه، امسال در 
کشتی آزاد کاملًا پیاده شد. امسال هیچ 
آزادکاری نتوانست بگوید حقش ضایع 
شده و کسی پشت خط سلیقه و دید 
سرمربی نماند و فرصت حضور در مسابقه 

از هیچ کشتی گیری گرفته نشد.
همین مسئله یک بار سنگین ذهنی و 
روحی را از کشتی گیران و تیم برمی دارد. 
در واقع اگر تیم آزاد نتیجه نگیرد، کسی 
نمی تواند مدعی شود که نفرات بهتر و یا 
آماده تری در ایران ماندند و کسی حق آنها 
را تضییع کرد، چیزی که به خاطر شیوه 
انتخابی »آقای خاص« همیشه  خاص 
مورد انتقاد کارشناسان و تعدادی از 

مربیان و کشتی گیران بوده است.
حتی در حالی که به نظر می رسید چرخه 
انتخابی تیم ملی هم مربوط به تیم ملی 
آزاد و هم فرنگی باشد، اما این اتفاق صرفاً 
در مورد کشتی آزاد رخ داد و محمد 

بنا طبق روال سال های قبلش با همان 
شیوه گذشته به کار ادامه داد و هیچ گاه 
نخواست تغییری در شیوه خود ایجاد کند.

عدم درخواست چلنج در کشتی نیمه 
نهایی علیرضا نجاتی و اینکه خود گرایی 
از مربیان می خواست که درخواست چلنج 
داشته باشند، اتفاق چندان خوبی نبود و 
جایگاه مربیان و کوچینگ را متزلزل نشان 
می دهد. خیلی ها بر این باورند که بعضی از 
مربیان تیم ملی در سطح این تیم نیستند.

دفاعِ خاک، ضعفی است که در چند 
سال اخیر بارها و بارها شاهدش بودیم 
و نتوانستیم برطرفش کنیم. آنالیز، شیوه 
تمرینات و آماده سازی تیم هم چیزی 
است که باید مورد کارشناسی بیشتر و 

دقیق تر قرار گیرد.
از شانس 10 مدال و قهرمانی تا نمایش 

ضعیف
تیمی که در ۱۰ وزن شانس مدال داشت و 
نمی شد هیچ کدام از نفرات را بدون شانس 
دانست، با حداقل مدال به کار خود خاتمه 
داد. شدیم شبیه سال هایی که کشتی 
فرنگی به تک مدال ها دلخوش بود. تیمی 
در قامت قهرمانی جهان، حتی روی سکو 
هم نرفت، آنهم در غیاب روسیه و بلاروس. 
البته محمد بنا قبلًا هم به درستی گفته 
بود که در کشتی فرنگی فقط یک روسیه 

و ایران مدعی نیستند.
بی انصافی است که اشاره ای به صحبت های 
قبلی او در این زمینه نداشته باشیم: »من 
خودم عاشق کشتی آزادم و ان شاءالله با 
این نیروهایی که دارند موفق هم می شوند، 
اما حکایت آزاد با فرنگی زمین تا آسمان 
فرق می کند. گرجستان، آذربایجان که 
چند وقت پیش قهرمان اروپا شد، ترکیه 
که الان تیم خیلی خوبی است، اینها هم 
خوب هستند. ارمنستان و ایتالیا در برخی 
اوزان، یا همین صرب ها و آلمان ها، حتی 
فنلاند، از گوشه گوشه دنیا مدعی مدال 
هستند. مثل کشتی آزاد نیست که در 
نبود روسیه، یک تیم آمریکا رقیب ما 
باشد. نبود روسیه برای کشتی آزاد یک 
حُسن است که حالا تنها رقابت تیمی اش 
با آمریکاست، ولی برای ما فرقی نمی کند. 
البته که تیم روسیه خیلی قوی تر بود، 
ولی الان ما می شویم همان روسیه ای که 
نیست. نگاه کنید روسیه در کشتی آزاد 
یک دفعه پنج طلا می گیرد، بروید نتایج 

تمام این سال های شان را بررسی کنید، اما 
در نروژ ما چهار طلا گرفتیم و شش طلای 
دیگر بین شش کشور تقسیم شد. رقابت 

اینجا خیلی سخت تر است«.
صربستان که همه را با چهار طلا غافلگیر 
کرد، اما همین دیدگاه هم کافی بود که 
کشتی فرنگی بداند با چه جهانی سختی 
روبه  روست، با این وجود همه صحبت از 

قهرمانی می کردند.
چند طلا و چند جوان سوختند؟

محمد بنا بی شک یکی از بهترین مربیان 
تاریخ ورزش ایران است، افتخارات 
بسیاری را برای کشتی فرنگی ما رقم زده 
و کسی نمی تواند منکر این کارنامه شود. 
در همه دنیا غیر از روسیه و تا حدودی 
آمریکا آنهم در سال های اخیر، فرازونشیب 
را در همه تیم ها دیده ایم. مسئله این است 
که واقعیت کشتی فرنگی ایران چهار طلا 
و دو برنز اسلوست و یا دو نقره و یک برنز 

بلگراد؟
محمد بنا سرمربی که نزدیک به دو دهه 
مسئولیت فنی تیم ملی فرنگی ایران را 
برعهده داشته است می تواند بهتر از هر 
کسی در این خصوص صحبت کند. 
ضمن اینکه در صربستان علاوه بر نمایش 
ضعیف تیم ایران، قهرمانی علی ارسلان 
که کشتی گیر مغضوب محمد بنا بود، 
بیشتر به چشم آمد. بنا تأکید کرده بود 
این کشتی گیر را نمی خواهد، ارسلان 
اما با دوتابعیتی شدن، مقتدرانه مدال 
طلای جهانی را گرفت و حالا این سؤال 
پیش می آید از بین کسانی که طی این 
سال ها مغضوب سرمربی تیم ملی بوده اند، 
چند مدال طلای جهانی سوخته و دوره 

قهرمانی چند جوان از بین رفته است؟
مربی باهوشی که وقت آمدن و رفتن را 

خوب می داند
باید دید دیدگاه فدراسیون کشتی در 
مورد نتیجه تیم ملی فرنگی در بلگراد 
چیست؟ هر چند جایگاه رفیع محمد بنا 
در کشتی فرنگی ایران، جایگاهی نیست 
که استفاده از واژه  »برکناری« مناسب و 
منصفانه به نظر برسد. بنا خودش بهتر از 
هر کسی می داند وقت آمدن و رفتن چه 
موقعی است، او مربی فوق العاده باهوشی 
است. کسی که تیمش در لندن معجزه 
کرد و بهترین نتایج را در تاریخ کشتی 

فرنگی ایران به دست آورد. 

۵11/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰3۰۶۰۲۱۰۰۰۰8 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای جواد مرادیان محمدیه فرزند محمدرضا  به شماره شناسنامه 3۴8۷  صادره 
از بردسکن درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۷۲/۷۴ متر مربع قسمتی 
ازپلاک ۱۴۲۲ فرعی از ۴ اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک 
بردسکن خریداری از مالک رسمی آقای احمد طالب زاده  محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد./ ن. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۶/۹.

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۶/۲۴
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن
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روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی 
خراسان رضوی و شمالی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول :
حسین رفیعی

درمان یک عفونت ریوی کشنده با عسل

نوعی عسل خاص در ترکیب با آنتی بیوتیک ممکن است بتواند 
در ریشه کن کردن عفونت های خطرناک ریوی موثر باشد.

به گزارش ایسنا و به نقل از نیواطلس، افراد مبتلا به 
فیبروز سیستیک)cystic fibrosis( در برابر عفونت  
 Mycobacterium(»آبسسوس »مایکوباکتریوم  ریوی 
abscessus( که به طور بالقوه کشنده بوده و درمان آن بسیار 
دشوار است، آسیب پذیر هستند. اما اکنون یک درمان جدید 
ممکن است با استفاده از عسل ضد باکتری بتواند به درمان 

موفقیت آمیز این عفونت کمک کند.
باکتری مایکوباکتریوم آبسسوس اغلب ریه های افراد مبتلا به 
فیبروز سیستیک، برونشکتازی یا سایر بیماری های مزمن ریوی 
را آلوده می کند. این عفونت باعث ایجاد اسکار، ضخیم شدن 
بافت یا ایجاد حفره در ریه ها شده و در صورت عدم مداخله 

پزشکی و درمان می تواند منجر به نارسایی تنفسی شود.
متأسفانه، به دلیل ضخیم بودن دیواره سلولی این باکتری ها، 
این عوامل عفونت زا در برابر آنتی بیوتیک های موجود مقاوم 
هستند. در نتیجه، برای درمان این عفونت،   دوز زیادی از 
آنتی بیوتیک  در بازه های زمانی طولانی مدت باید مورد استفاده 
قرار گیرد که عوارض جانبی ناخوشایندی ایجاد می کند و حتی 
در این صورت، عفونت معمولاً کنترل می شود و به طور کامل 

از بین نمی رود.
دانشمندان دانشگاه آستون بریتانیا در جستجوی یک جایگزین 
 )Manuka(موثرتر بودند و درنتیجه به بررسی عسل مانوکا

پرداختند.
اگرچه عسل از زمان های قدیم به داشتن خواص درمانی معروف 

است، اما عسل مانوکا به طور خاص بسیار قوی است زیرا این 
عسل علاوه بر مواد شیمیایی تولید کننده پراکسید هیدروژن 
که در همه ی انواع عسل وجود دارد، ترکیبی ضد باکتری به 
نام متیل گلیوکسال)methylglyoxal( را در خود جای داده 

است.
محققان در این مطالعه، باکتری مایکوباکتریوم آبسسوس را 
از ۱۶ بیمار آلوده به دست آوردند و نمونه ها را بر روی یک 
مدل ریه آزمایشگاهی اعمال کردند. سپس از یک دستگاه 
ریزپاش که افشانه ای قابل استنشاق از مایعات تولید می کند، 
برای رساندن مخلوطی از عسل مانوکا و آنتی بیوتیک رایج 

آمیکاسین به ریه استفاده کردند.
مشخص شد که این مخلوط زمانی که تنها دو میکروگرم در 
میلی لیتر آنتی بیوتیک آمیکاسین در آن قرار داشته باشد قادر 
به از بین بردن تمام باکتری ها است. این درحالی است که 
هنگام تجویز این دارو به روش سنتی، دوز موثر ۱۶ میکروگرم 

در میلی لیتر است.
دکتر جاناتان کاکس)Jonathan Cox( از محققان این 
آزمایش می گوید: با ترکیب یک ماده کاملًا طبیعی همچون 
عسل مانوکا با آمیکاسین، به یکی از مهم ترین و در عین حال 
سمی ترین داروها برای درمان مایکوباکتریوم آبسسوس دست 
یافتیم. ما راهی برای از بین بردن بالقوه این باکتری ها با کاهش 

هشت برابری دوز دارو یافته ایم.
امید می رود که آزمایشات بالینی انسانی این ترکیب به 
زودی آغاز شود. مقاله ای در مورد آن نیز به تازگی در مجله 

»Microbiology« منتشر شده است.

دستیابی به دانش فنی تولید داروی 
کاهش اوره در مبتلایان به سرطان

به سرطان  بیماران مبتلا 
شیمی درمانی  تحت 
با عارضه افزایش اوره 
مواجه می شوند که باید 
به سرعت میزان آن در 
بدن کاهش یابد؛ محققان 

کشور با توسعه دانش فنی داروی رسبوریکاز، دسترسی 
بیماران مبتلا به این دارو را تسهیل کردند.

سید سینا دُر یتیم، مدیر عامل این شرکت دانش بنیان در 
گفت وگو با ایسنا، با بیان اینکه این شرکت در سال ۹8 با 
هدف تولید و توسعه دانش فنی داروهای های تک در حوزه 
بیوتکنولوژی و همچنین مکمل های انسانی و دامی شروع به 
کار کرد،  گفت: عمده ترین داروهای این شرکت تولید داروهایی 
است که نمونه خارجی دارند تا از این طریق بتوانیم این 
داروهای پیشرفته بیوتکنولوژی را در کشور توسعه دانش دهیم.

وی داروی » رسبوریکاز« را از جمله این داروها دانست 
و افزود: ما با توسعه دانش فنی این دارو، گامی در جهت 
دسترسی بیماران مبتلا به سرطان به داروهای مورد نیاز 
برداشتیم. این دارو برای درمان »هایپر اوریسمی« در بیماران 

سرطانی که تحت شیمی درمانی قرار دارند، کاربرد دارد.
دُر یتیم، عارضه هایپر اوریسمی را افزایش اوره در بدن 
توصیف کرد و ادامه داد: »رسبوریکاز« دارویی است که 
می تواند موجب کاهش اوره شود و در درمان هایپر اورسمی 

مؤثر خواهد بود.
مدیر عامل این شرکت خاطر نشان کرد: »رسبوریکاز«، 
داروی بیولوژیک است که در جهت درمان هایپراوریسمی 
بیماران تحت شیمی درمانی تجویر می شود و ما در این 
شرکت اقدام به توسعه دانش فنی آن کردیم و تکنولوژی این 

دارو را در جهت تولید، به کشور منتقل کردیم.
به گزارش ایسنا، پورین ها، جزئی از بافت های طبیعی بدن 
انسان هستند که در بسیاری از غذاها وجود دارند. اسید 

اوریک در نتیجه تجزیه شدن پورین ها بوجود می آید.
به طور طبیعی، اسید اوریک در خون حل شده و از طریق 
کلیه ها و ادرار از بدن دفع می شود و اگر تولید اسید 
اوریک زیاد شود و یا دفع آن از کلیه ها کاهش یابد، مقدار 
اسید اوریک در خون افزایش می یابد که به این حالت 

هیپراوریسمی )hyperuricemia( گفته می شود.
عوامل ژنتیکی، کم کاری تیروئید، مصرف داروهای 
ضعیف کننده سیستم ایمنی، عفونت وسیع، چاقی، لوسمی، 
لنفوم و پرتو درمانی از عوامل افزایش اسید اوریک در بدن 

هستند.

خبر

علمی

علمی

دادگاه عالی اروپا با تایید انحصارطلبی 
گوگل در بازار موتورجست وجو، میزان 

جریمه در نظر گرفته شده را کاهش داد.
به گزارش خبرنگار گروه 
علم و پیشرفت خبرگزاری 
از رویترز،  نقل  به  فارس 
دومین دادگاه عالی اروپا روز 
ضدتراست  تصمیم  چهارشنبه 
یا ضدانحصارطلبی اتحادیه اروپا 
علیه گوگل را به دلیل استفاده 
از سیستم عامل اندروید برای سرکوب رقبا 
تایید کرد؛ اما جریمه را از ۴.3۴ میلیارد به 

۴.۱۲۵ میلیارد یورو )۴.۱۲ میلیارد دلار( 
کاهش داد.

سخنگوی دادگاه گفت: دادگاه عمومی تا 
حد زیادی تصمیم کمیسیون مبنی بر این 
که گوگل محدودیت های غیرقانونی را بر 
تولید کنندگان دستگاه های تلفن همراه 
اندروید و اپراتورهای شبکه تلفن همراه 
اعمال کرده تا موقعیت خود را در بازار 
موتور جستجو تثبیت کند،  تأیید می کند.

نظر قضات این بود که متناسب با شدت و 
مدت تخلف، اعمال جریمه ۴.۱۲۵ میلیارد 

یورویی برای گوگل مناسب تر است.

دانشمندان تلاش می کنند با خفه کردن 
سلول های سرطانی، بیماری سرطان را در 

عرض چهار ساعت شکست دهند.
به گزارش ایسنا و به نقل از آی ای، محققان 
سال هاست که در تلاش هستند تا درمان هایی 
را برای مقابله قطعی با بیماری سرطان توسعه 
دهند، اما با شکست مواجه شده اند. این به این 
دلیل است که حتی اگر برخی آزمایش ها نیز 
جواب دهند، همیشه بقایایی از سرطان باقی 
می ماند که مدتی بعد، قوی تر و بی رقیب تر از 

قبل بازمی گردد.
بر اساس بیانیه مطبوعاتی 
موسسه تحقیقات پلیمری ماکس 
پلانک، »تانیا ویل« و »دیوید 
نگ« اکنون در تلاش برای 
متوقف کردن سرطان به توفیق 
جدیدی دست یافته اند. در این 
بیانیه آمده است: با ایجاد اختلال در اجزای 
سلولی که مسئول تبدیل اکسیژن به انرژی 
شیمیایی هستند، موفقیت اولیه در از بین 
بردن سلول های حاصل از سرطان متاستاتیک 

غیرقابل درمان حاصل شده است.
آنها با این فرض شروع کردند که سلول های 
سرطانی بسیار سازگار هستند و قادر به 
ایجاد مکانیسم هایی برای اجتناب از اثرات 
درمان های کاربردی هستند. »نگ« رهبر این 
مطالعه می گوید: ما می خواهیم با حمله به 

ستون اصلی زندگی سلولی یعنی نحوه تنفس 
سلول ها و جذب اکسیژن و در نتیجه تولید 
انرژی شیمیایی برای رشد، از این سازگاری 
جلوگیری کنیم.پژوهشگران یک داروی 
ترکیبی ساختند که به درون سلول ها حرکت 
می کند و در آنجا به شرایط موجود در داخل 
سلول واکنش نشان می دهد و یک فرآیند 
شیمیایی را آغاز می کند. سپس مولکول های 
دارو به یکدیگر متصل می شوند و موهای 
ریزی را تشکیل می دهند که هزار بار نازک تر 
از موی انسان هستند. »ژیکسوان ژو«، یکی 
از پژوهشگران این مطالعه می گوید: این موها 
فلورسنت هستند، بنابراین می توانید به طور 

مستقیم با میکروسکوپ به آنها نگاه کنید.
دانشمندان مصرف اکسیژن در انواع مختلف 
سلول را ارزیابی کرده و دریافتند که این 
موها از تبدیل اکسیژن به ATP؛ مولکولی 
که مسئول انتقال انرژی در سلول ها است، 
جلوگیری می کند. این فرآیند حتی برای 
سلول هایی که از سرطان متاستاتیک غیرقابل 
درمان بیرون می آیند نیز موفقیت آمیز بود. در 
تمام موارد، سلول ها به سرعت در عرض چهار 

ساعت مردند.
همه اینها به این واقعیت اشاره دارد که پس 
از چند سال تحقیق بیشتر، دانشمندان به 
خوبی می توانند روش جدیدی را برای درمان 

سرطان غیر قابل درمان ایجاد کنند.

دادگاه عالی اروپا حکم انحصارطلبی گوگل را تایید کرد

شکست سرطان با خفه کردن سلول ها ظرف چهار ساعت


